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Az aldbbi dllitdsok mindegyikét H (hamis) vagy I (igaz) jellel ldssuk el a baloldalon!
Taldlatonként I pont; dlldsfoglalds nélkil 0 pont; hibds vdlaszids: - I pont.

| A sebesség mindig a palya érintéjének irdnyaba mutat.
H A strlédasi ers munkaja nem befolyasolja egy test sebességét.
H A mozgasi energia konzervativ eré esetében megmarado mennyiség.
| Témegpont kérmozgasanal a sebességre meréleges erd nem lehet zérus.
| A Coriolis er6 csak a forgd rendszerhez képest mozgo testekre hat.
H A perdlet allandé, ha a kilsd erdk ereddje zérus.
| Idealis gaz allandd nyomason a hémérséklet ndvekedésével aranyos munkat végez.

A Carnot-kérfolyamat adiabatikus szakaszan végzett munka egyenlé az izoterm munkaval.

Az aldbbi rovid példdk eredményeinek helyes kivilasztdsa 1.5 - 1.5 pontot ér. ha a
gondolatmenet, a sziikséges szamitdsok megraldlhardk:

1) Mekkora az atlagsebessége egy 30 méterrdl nyugalombdl induld test dtjanak utolsd 10

meterén ?
. g BB CE c) 17 m/s d) 22 mfs e) egyik sem
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2) 1 m hosszl fonalon 1 kg témeg( testet vizszintes (a fuggdlegessel alkotott 90°-0s) helyzetbdl
kezddsebesség nélkill elengedink. A filggdlegessel alkotott mekkora szégnél lesz a kétélerd 20 N?

a) 26° b) 37° d) 42° 48° €) egyik sem
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3) Egy 1 m hosszisagl vékony rad egyik vége vizszintes tengellyel a padidra van
erdsitve. Szabad végét felemelve a rid a vizszintessel 60°-0s szbget zar be. Ekkor —
nyugalmi helyzetbél - elengedijitk. Hatarozzuk meg azt a sebességet, amellyel a rid vége

a padléhoz csapédik!

a) 39mis c) 6.3 mis d) 7.2 mis e) egyk sem
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4) Gazkeverék nitrogénbdl(M = 28g) és hidrogénbél (M = 2g) &ll. A keverék nyomasa 200 kPa, amel
fele-fele aranyban szarmazik az gsszetevokidl. A teljes gaztdmeg hany szazaléka hidrogen?

c) 50 d) 78 e) egyik sem
By

b) 25
CJ;(‘T‘ G\E(ﬂ%—y— mﬂﬁq%%/‘l %c&
Pe \Wo )\ o 2 ”&Jﬁmtg@mﬁg /#Wj _2’3+2%;an_@,4

= s ] =T
Toaes —_— /l’DU:é‘J(;D/
%;\J“FYLD e

5) 10 liter neon gézt allandé 100 kPa nyomason melegitiink 20 liter térfogatura.
Mennyivel ndvekszik ezalatt a belsé energiaja?

a) 500J b) 1000 d) 2000J &) egyik sem
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6) Egy hiitdgép, amelynek teljesitménytényezdje 5, egy — 50°C-os hétartalybdl von el hét.

atarozzuk meg a melegebb hotartaly hémérsékletét.
@ b) 275K c) 282 K d) 295 K e) egyik sem
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7) Egy 10 cm oldalhossztsagu, egyenld oldalu haromszég minden egyes cstcsan +1 nC toliés
van, Szamitsuk ki a haromszdg kdzéppontja és az oldalak felezOpontja kozotti AV feszultséget.

a) 1,25V b) 3,78V ¢) 7,13V d) 246 V e) egyik sem

8) Mekkora a magneses energidja egy 1000 menetes, 1 m kdzépvonal hosszisagu, 10 cm’
keresztmetszet( toroidnak, amikor 1 A erdsségii aram folyik benne?

a) 0,46 mJ b) 0,63 mJ c) 0,91 mJ d) 1,56 md e) egyik sem



ELMELET

1. Adja meg az ltaldnos kérmozgést végzd témegpont sebességét polarkoordinatakkal!

2. Mi a Steiner-tétel?

3. A hdpumpa és a hlitdszekrény josdgi tényezdje.

4. Perdiiletmegmaradas torvénye.
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